



Русфонд

2020

Дети вместо цветов

Наша школа вместе с благотворительным фондом Русфонд приглашает всех, кто придет на школьный праздник в первый день нового учебного года, принять участие во всероссийской акции «Дети вместо цветов».

Подарите своим классным руководителям только по одному, но прекрасному букету от всего класса 1-го сентября, а сэкономленные на покупке остальных цветов деньги пожертвуйте на лечение тяжелобольным детям. Именно благодаря вашей помощи многие из них тоже со временем вернутся в школу из больницы.

Каждый класс, который примет участие в акции, получит от Русфонда праздничный сертификат.

Ученики смогут написать в этом праздничном сертификате теплые слова и добрые пожелания, чтобы затем вручить его вместе с букетом своему учителю на торжественной линейке.

Сделать пожертвование от класса очень легко!

Для этого нужно только зайти на сайт rusfond.ru, в разделе «Как помочь» выбрать поле «Подарочный сертификат» и заполнить его.

А можно просто отправить собранную сумму пожертвования на номер **5542** и потом связаться с сотрудником Русфонда для подтверждения платежа и подготовки сертификата.

Участуйте в нашей акции как захотите: либо самостоятельно, либо объединившись с одноклассниками или даже всей школой!

По вопросам участия в акции обращайтесь по адресу rusfond@rusfond.ru, в WhatsApp +7 (903) 282-4552 или через наши социальные сети

